

ERRATA Nº 001
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2017

O Presidente da Câmara Municipal de Paineiras/MG, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão constituída pela Portaria nº 010/2017, torna público a **ERRATA Nº 001** do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017, nos termos expostos a seguir:

ONDE SE LÊ:

10 - DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

10.1 - As provas objetivas serão realizadas no dia 27 de julho de 2017, na Fundação Educacional Saint'Clair Ferreira, sito à Rua Orestes Cordeiro, nº 125, Centro, com início às 09:00 horas e término às 11:00 horas.

LEIA-SE:

10 - DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

10.1 - As provas objetivas serão realizadas no dia 27 de julho de 2017, na Escola Municipal Amâncio Romeiro, sito à Rua Deputado Eduardo Lucas, nº 1.199, Centro, com início às 09:00 horas e término às 11:00 horas.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Paineiras, 19 de julho de 2017.

CLÁUDIO ANTÔNIO CHAVES
Presidente da Câmara

Comissão de Seleção e Acompanhamento:

MARIA DE LURDES SOARES SILVA
Presidente

FÁBIO FERREIRA VALADARES
Membro

PAULO ROBERTO ARAÚJO ZICA
Membro